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Geachte heer, mevrouw,

Via deze nieuwe bewoners brief informeren wij u graag over de laatste ontwikkelingen inzake de herontwikkeling van de KPN centrale.

4 januari 2023 hebben wij u laatstelijk geïnformeerd over de verdere voortgang  realisatie  woningen in de KPN centrale. 

Vanwege nog een laatste juridische procedure heeft de start helaas nog wat extra vertraging gegeven maar inmiddels zijn de voorbereidingen in volle gang.

Met de bekende binnenhuis architect Piet Boon zijn we een samenwerking aan gegaan om de binnenkant van het gebouw naast de reeds aanwezige monumentale en industriële details verder vorm te geven. In bijzonder gaat het dan om de inrichting en vormgeving centrale entree gesitueerd aan de Filips van Almondestraat en om de kwaliteit oplevering woningen een extra impuls te geven passend bij het karakter van de centrale..

Wij verwachten nog voor het zomer reces te starten met diverse werkzaamheden. Om de buurt zoveel mogelijk te ontlasten  maakt het bouwverkeer zoveel mogelijk gebruik van de onderdoorgang via de Lodewijk Boisotstraat.
Direct na de zomervakantie informeren wij u verder inzake de verdere planning. Tevens ontvangt u dan een telefoon nummer en naam van een vertegenwoordiger van het bouwbedrijf dagelijks aanwezig voor het beantwoorden van eventuele vragen of klachtbehandeling.

Hebt u naar aanleiding van deze brief vragen? Neem dan contact op met:
Stefan Sanders van GPS Vastgoed BV via stefan@gpsvastgoed.nl, 0621898506

Met vriendelijke groet,

Stefan Sanders en Pim Kaufman
GPS Vastgoed BV

