Aan de omwonenden van het KPN gebouw Filips van Almondestraat 15
 
Datum: 14 september 2023.
Kenmerk: GPS-KPN
Behandeld: door Stefan Sanders en Pim Kaufman
 
Betreft:  Informatie voortgang herontwikkeling KPN centrale Filips van Almondestraat.
 
Onderwerp: bouwupdate
 
Geachte heer, mevrouw,

Via deze nieuwe bewoners brief informeren wij u graag over de laatste ontwikkelingen inzake de herontwikkeling van de KPN centrale. Onze laatste update was 23 mei j.l.

De verbouwing is inmiddels in volle gang en verloopt conform planning:  de eerste woningen komen in het najaar van 2024 gereed. 

De nieuwe verdiepingsvloeren zijn gerealiseerd en op dit moment worden de wanden van de verschillende woningen uitgezet en de plafonds  geïsoleerd.  Op korte termijn worden de nieuwe kozijnen geplaatst. 

Voor de verkoop van de woningen is het  kantoor Broersma Makelaardij te Amsterdam geselecteerd. Binnenkort wordt voor het verkoopproces een aparte website gemaakt die alle stappen  duidelijk in beeld gaat brengen. Wij informeren  u apart hierover.

Deze bewoners informatie  brief is de laatste update die u in papieren vorm ontvangt. Over circa 3 maanden vanaf heden plaatsen wij een digitale brief omtrent de voortgang op onze projectwebsite www.fva15.nl. Op deze site vindt u ook alle eerder verzonden brieven terug onder de link “buurtinfo”. 

Hieronder de contactgegevens van de aannemer verantwoordelijk voor de transformatie, u kunt hem rechtstreeks benaderen in het geval van vragen en/of klachten.

contactgegevens aannemer:
Onderhoudsbedrijf HW Serno BV / de heer Wil Serno
Tel:		0650683070
Mail:		hwserno@hotmail.com

Heeft u naar aanleiding van deze brief vragen? Neem dan contact op met:
Stefan Sanders van GPS Vastgoed BV via stefan@gpsvastgoed.nl, 0621898506 of met buurtmakelaar van het stadsdeel Frank Bakker via frank.bakker@amsterdam.nl

Met vriendelijke groet,

Stefan Sanders en Pim Kaufman
GPS Vastgoed BV

